
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Satuan Pendidikan : MTsN 1 Kota Palu
Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia
Tema : Cerita Inspirasi (Teks Narasi)
Kelas/Semester : IX/Genap
Tahun Pelajaran : 2019/2020
Alokasi Waktu : 2 x 40 menit

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pembelajaran ini peserta didik diharapkan dapat  memahami
apa yang dimaksud cerita inspirasi, memahami strukturnya, dan memproduksi teks
inspirasi secara tertulis dengan memerhatikan kaidah kebahasaan.

B. Kegiataan Pembelajaran
1. Pendahuluan

- Guru menyiapkan kondisi pisik dan psikhis siswa.
- Mengucapkan salam dan doa bersama sebelum mulai pembelajaran.
- Guru menyapa dengan menanyakan kondisi siswa dan Keluarganya.
- Guru melakukan Pretest secara lisan.
- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran
- Guru menyampaikan  lingkup materi pelajaran.

2. Kegiatan Inti
- Guru mengorganisir siswa dalam pembelajaran secara online
- Guru menyampaikan materi pelajaran dan mendiskusikan bersama siswa.
- Siswa melakukan kegiatan saintifik yang meliputi: mengamati, menanya,

mencari informasi, mengasosiasi,dan mengomunikasikan/menyajikan/
mempresentasikan.

- Guru menggunakan media atau alat peraga yang sesuai dengan karakteristik
materi di masa darurat.

- Hasil pekerjaan siswa dapat berupa video, animasi,portofolio, puisi, cerpen
dan lain sebagainya yang memungkinkan dilaksanakan siswa di masa darurat.

- Guru memberi apresiasi terhadap hasil karya siswa.yang akan dijadikan nilai
harian di masa darurat.

- Guru melaksanakan penilaian sikap selama aktivitas siswa belajar melalui
pengamatan dan/atau menanyakan kepada orang tua sisiwa.

3. Kegiatan Penutup
- Guru melaksanakan Post test, melalui tes tertulis di E-Learning dan/atau GCR.
- Kegiatan penutup diakhiri dengan guru memberikan informasi kepada siswa

tentang materi/kompetensi yang akan dipelajari pada pertemuan berikutnya
secara online.

- Guru dalam memberi tugas pekerjaan rumah dalam pembeljaran online
sedapat mungkin tidak menyita banyak waktu, tenaga dan biaya.

- Doa penutup dan salam.



C. Penilaian
- Penilaian sikap sikap sosial dilakukan dengan teknik observasi secara online

pada saat pembelajaran.
- Penilaian pengetahuan dilakukan dengan teknik tes tulis melalui E-Learning

dan/atau GCR.
- Penilaian keterampilan dilakukan dengan teknik kinerja.
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